Ha ocHOBaHuWM 3aKkoHOAaTenbLCTBA 0 Bbibopax UnauBuayanbHbii MNpeanpuHumarterns
MpoHsikuu Cepreit Hukonaesuy ., HH 691301923223 172730 Teepckas 06n. OcTalukos
MukpopaiioH 15-73, CeuaetenbcTeo o peructpaumm Ne 312691325000016 coobuiaeT o
FOTOBHOCTM BbINOMHUTL paBoThl (OKa3aTh YCIyrv) Mo U3roTOBMEHWUIO NEYaTHbIX arMTaUMOoHHbIX
MaTepuanoB 3aperMcTpupoBaHHbIM kaHauaaTam u usbupatensHbIM 00beANHEHNSM,
BbIABMHYBLUMM CMICKW KaHOMAATOB, NpuW NpoBeaeHun Bbibopos: [lononHuTenbHbIe
BbiGOpLI genyTaToB TBepckoW ropoackoi [lymMbl no oAHOMaHAATHLIM
n3bupartenbHbIM okpyram NeNe 3, 10

CsepneHus o pasmepe (B Baniote Poccuiickort Peaepauun) v Apyrux ycrnosusix onnarbl
paboT (ycnyr) Mo U3roTOBEHWIO NMeYaTHbIX arnTaLnoHHbIX MaTepranos:

NucToska dbopmata A5, Gymara 115 r/m2, uetHocTb 4+0. 1 wT =0T 15 py6., 1 000 WT = OT
12500 py6. 6000 - ot 12000 .JlucTtoska copmata A5, Gymara 115 r/m2, usetHocTb 1+0. 1
wT = o7 4 py6., 1 000 wT = ot 2500 py6. 6000 - 0T 4500 .JInctoska popmarta A5, Gymara
115 r/mM2, uBeTHOCTb 4+4. 00 2000 wT = o1 14,5 py6./wT o1 2000- oT 14 py6/WT .JIcToBKA
cdopmara A5, 6ymara 115 r/M2, usetHocTb 1+1. 1 wT =01 6 py6., 1 000 wT = o1 3500 pyb.
6000 - ot 6500 .JIucTtoeka, nnakar opmara A4, ymara 115 r/m2, useTHoCTb 4+0. 1 WT =
oT 25 py6., 500- 1 000 wt =01 15 py6./wiT. o1 1000 wrt. - o7 14 py6./wiT JInctoska, nnaxkar
cdopmarta A4, 6ymara 115 r/m2, usetHocTb 1+0. 1 wT =0T 6 py6., 1 000 WT =0T 4500 pyo.
3000 w. -oT 6500 py6. 5000 wr. - ot 8500 py6. .Jluctoeka, nnakat A4, Gymara 115 r/m2,
uBeTHocTb 4+4. 500- 1000 wT = ot 17 py6./wT, o1 1000 - ot 16 py6./wrT, .Jluctoska,
nnakat doopmara A4, 6ymara 115 r/m2, usetHocTb 1+1. 1 wT =0T 9 py6., 1 000 Wt =0T
6500 py6. 3000 wrT. -ot 8500 py6. 5000 wWrT. - oT 10500 py6. Mnakat A3, Gymara 115-150
r/m2, ueetHocTb 4+0. 1 wT = oT 55 py6., 500- 1 000 wT =0t 35 py6,/wT o1 1000 WT. -OT
30 py6./.uT MiHdbopMaLmoHHbIN GronmneTeHs, 6ymara 70 rp. , 4+1 /cTpaHnual/ npu Tupaxe ot
3000 ak3emnnspos. nuctoBka. A3 4+1 /cTpaHuual - 2 cTpaHuubl - oT 12 pybrei/wTyka
A 2 4+1 [cTpanunual - 4 cTpaHuubl - oT 22 pybneit/wT. VHhopMaunoHHbIi GlonneTeHb,
6ymara 70 rp. , 1+1 /cTpanuual npu Tupaxe ot 3000 ak3emnnApos. nucToska. A3 4+1 /
cTpaHuual - 2 cTpaHuLbl - OT 4 pybneii/wutyka A2 4+1 /cTpaHuual/ - 4 cTpaHuubi - OT 6
pybneit/wT. KapmaHHbiii kaneHgapb 7x10 cm, Gymara 200 r/m2, uBeTHOCTb 4+4,. 1 WwiT =
ot 30 py6.,/npu Tupaxe ot 1000 ak3/ BaHHep 6x3 M, kauecTso nevartn 360 dpi. 1wT. =116
00 py6. BaHHep, kayecTBO neyaTun 360 dpi. 1 M2 =oT 650 pyb. BaHHep, kayecTBo nNevaTu
1440 dpi. 1 M2 = o1 850 py6..3Hayok -55 pybneii/wiTyka VisrotoBneHne makera,
usetozeneHue - 10% ot Tupaxa. Mogrotoeka Tekcta - 1000 py6neii 3a 1000 3HakoB

Ha ocHOBaHuM 3akoHofaTenbeTBa o Buibopax UHawBuayanbHbiv NpeanpuHumMarens
MpoHskun Cepreit Hukonaesuy ., MHH 691301923223 172730 Teepckas 06n. OcTalukos
MukpopaitoH 15-73, CeuaeTenscTao o peructpaumm Ne 312691325000016 coobliaet o
FOTOBHOCTM BbINOMHUTL paBoThl (OkasaTh YCIYrv) MO U3rOTOBIEHWIO NEYaTHbIX arMTaLMOHHBIX
MaTepuanos 3apervcTpupoBaHHbIM KaHauaTam v usbupaTtenbHbIM 06beauHEHNsM,
BbIABMHYBLLMM CMIMCKM KaHAMAATOB, Npu npoBeaeHun BbiIGopos: BeiGopbl AenyTaToB
Oymbi BellwHeBONOUKOro MyHMLMNanLHoro okpyra Teepckoit o6nactu nepsoro
co3biBa

CBegneHus o pasmepe (B Baniote Poccuiickoii ®eaepalmmn) n pyrix ycrosusix onnarbl
paboT (ycnyr) Mo M3roTOBIIEHUIO NMEeYaTHbIX aruTalMOHHbIX MaTepuanos:

NucToka dopmarta A5, 6ymara 115 r/m2, usetHocTb 4+0. 1 wT =01 15 py6., 1 000 wWT =0T
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